EanHuubl padoThbl
3NeKTpn4ecKoro
TOKa, NpUMeHsAeMble
Ha NpakTukKe
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IANEKTPOIHEPrna Ha NpPaKTUKe

1 "Hemenss = 604800 c 1 mecan = 2592000 ¢

VIDEOUROK .5



IANEKTPOIHEPrna Ha NpPaKTUKe

P, 2200
— = 272
P, 100

2200 Bt 100 Bt
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Kunosartrt-4yac

KunoBarT-uac o0o3HadaeTcs Kak KBT + 4

1000 /Ix
1 kBt = 1000 Bt = -
14y =3600c
1000 Br 3600c
1 KBT -4 X X = 3600000 /Jx

1 kBT 1y
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IANEKTPOIHEPrna Ha NpPaKTUKe

150 kBt -4 X 3 p/kBT -4 =450p
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CKOJIBKO JHEPruH M3PACXO0AYyeT YTIOT 3a MeCsll, €CJIH €ro
MoIIHOCTH 1800 BAaTT M MM MOJIBL3YIOTCS 110 MOJIYACA KAXKIbIH

BTOPOH /ICHb. 30
— = 15 pa3
2
1
15 X E‘-I =754

1000 Br = 1 kBT 1800 Bt = 1,8 kBT

1800 Bt

1,8kBr X 7,594=13,5kBT 4
1kBT-u=3,6%x10°/I)x 13,5 X% 3,6 X 10° = 48,6 M/l
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JNlowagnHaa cuna

JlomaguHag cuia
A 1 11.c.= 746 BT
0003Ha4Yaercs Kak J. C.

Kakyro padoTy coBepini ABUraTe/ib MOIHOCTHIO 85 1. C.
3a 2 4, ecJii OH padoraua Ha 80 % MomHOCTH

85 X 746 Bt

85 51.c.= 1000 = 63,41 kBT

63,41 X 0,8 = 50,73 kBt

50,73 X2 =101,5kBT 4
VIDEOUROK |k



lMNoyemy He Bcerga ynoOHO UCnonb30BaTb
eaAnHUUbLI cuctemsbl CU

BpeMd B nnyTH 28800 ¢
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EQVHMUBLI U3MepeHnsa pacCToAHUSA B
aCTPOHOMUN

Paccrogaue ot ComHna 10 3eMiu:

149 600 000 kM
1a.e.

Paccrosaue ot Conxua 10 Mepkypus:
57 910 000 xkm

0,387 a.e.
VIDEOUROKI




EQVHMUBLI U3MepeHnsa pacCToAHUSA B
aCTPOHOMUN

1 cBeTOBOM roa = 9,454 x 10'% km

Paccrosaue ot 3eMiun 10 LIEHTpa
Muneunoro IlyTu:

26000 cBeTOBBIX JIET
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Mcnonb3oBaHne eguHUL U3MepPeHuUs

60 KM/4 60 kxM/4 X 24 =120 KM
24 x 2209 _ 2900
14 ¢

20 M/£ X 7200 ¢ = 144000 M
20 m/c

144000 M x — M _ 144
1000m M
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OCHOBHbIe BbIBOAbI

» Ha npakTuke NpUMEHSIOTCS pa3IMUHbIe €AUHUIIBI U3MEPEHUS,
KOTOPBIMHU YAOOHEE MOJIB30BAThCS B TEX WJIM UHBIX CUTYAIUSIX.

» Ha npaktuke paboTa 3JIeKTpHUUECKOTO TOKA U3MEPSIETCS B
KBT - y4.

1 kBt -4 = 3600000 [x
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